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Dr. Katona Béla
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

„Segítsünk a bajba jutott cégeken” címmel a Házszabály 91 . §-a alapján

kérdést kívánok benyújtani Varga István Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági

Miniszter Úrhoz .

A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr !

Az építőiparban tapasztalt körbetartozások országszerte vállalkozások ezreit
sodorták veszélybe. Szomorú, hogy a nagy adósok között az államot is ott
találjuk, így pedig nehéz hitelesen küzdeni a probléma ellen .
Szolnok városában, de az egész régióban jelentős építőipari vállalkozássá nőtte
ki magát az N+N Kft. A hatmilliárd forintos éves forgalmú cég több szá z
alvállalkozót foglalkoztatott a szolnoki és megyei építkezéseken, léte több eze r
ember sorsát érinti. Éppen ezért érte városunkat, valamint a megyét is rendkívü l
érzékenyen, amikor a cég bejelentette felszámolását a körbetartozásokr a
hivatkozva . Az ügyben érintett 461 alvállalkozó szintén a csőd szélére sodródott .
Az N+N Kft. állítása szerint két beruházáshoz köthet ő szinte kizárólag a
vállalkozás ellehetetlenülése. Az egyik, a szászberki ipari park biomassza-

erőművének építése ráadásul uniós támogatást is elnyert. A csak ennél a

vállalkozásnál meglévő többszáz millió forintos kintlévőség átmenetileg
csökkenthetné a nehézségeket, álláshelyek százait menthetné meg . Azonban a
hírek szerint a beruházó olasz illetőségű cég az uniós támogatásból sem lenn e
hajlandó rendezni tartozásait .
Arra kérem miniszter urat, hogy az uniós támogatás kifizetését megel őzően
kezdjen tárgyalásokat a beruházóval, hogy a kifizetetlen számláit rendezze a

vállalkozók irányába. Amennyiben ez a lehet őség is elveszik, s az uniótól

származó pénzből sem lesz hajlandó rendezni számláit az olasz cég, akkor
százak kerülnek utcára, ugyanennyi család sodródik az ellehetetlenülés szélére .
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Ebben a nehéz, válságos helyzetben minden lehet őséget meg kell ragadni a
probléma kezelésére, így akár az uniós támogatás irányított kifizetésére is .
A helyzet nem tűr halasztást, eszköz jelen esetben csak a kormány kezében van ,
kérem Miniszter Urat az azonnali intézkedésre! Ellenkez ő esetben jelentős'
mértékben emelkedik a munkanélküliek, a megélhetéssel küzd ő családok száma
Szolnokon és környékén .

Várom megtisztelő válaszát .

Budapest, 2010 . március 17 .
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